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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

Αθήνα, 03/06/2024 
Αριθ. Πρωτ.: 
ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ΠΡΟΜ/12668  
 
 
 

ΠΡΟΣ:  
1. Κάθε ενδιαφερόμενο 

 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ  

ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ ΚΥ ΤΟΥ ΟΔΑΠ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ   ΤΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΟΔΑΠ 

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ.  

 

Ο Οργανισμός Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων (ΟΔΑΠ) (αναθέτουσα 

αρχή), βάσει της υπ’ αριθ. πρωτ. ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΟΠ/ΤΕΠΕΜ/9972/25.04.2024 (ΑΔΑΜ: 

24REQ014695086 2024-04-30 ΑΔΑ: ΨΚ2Ρ46ΜΖΜ4-ΞΒ2) Απόφασης Πολυετούς 

Ανάληψης Υποχρέωσης του Γενικού Διευθυντή, για τα έτη 2024-25 και Απόφαση 

Ανάληψης Υποχρέωσης με αριθ. πρωτ. ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΟΠ/ΤΕΠΕΜ/9866/25.04.2024 

(ΑΔΑ: 937Η46ΜΖΜ4-51Τ)  πρόκειται να προβεί σε σύναψη Σύμβασης για την παροχή 

υπηρεσιών απεντόμωσης - μυοκτονίας και απολύμανσης όλων των χώρων και 

γραφείων της Κ.Υ του ΟΔΑΠ καθώς και  των αποθηκών του κτιρίου του ΟΔΑΠ στον 

Άγ. Ιωάννη Ρέντη, Αθήνα, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.118 του ν. 4412/2016, 

προϋπολογισμού ύψους έως έξι χιλιάδων πεντακοσίων  ευρώ (6.500,00€) πλέον 

Φ.Π.Α. 24%, σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές (βλ. Παράρτημα Ι) 

 

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον οικονομική προσφορά βάσει τιμής. 

 

Η παρεχόμενη υπηρεσία αντιστοιχεί στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 

Δημόσιων Συμβάσεων (CPV): 90921000-9 - Υπηρεσίες απολύμανσης και 

εξολόθρευσης. 

mailto:tmima-promitheiwn@tap.gr




 

Παρακαλούμε να αποστείλετε την οικονομική προσφορά για την ανωτέρω υπηρεσία, 

μαζί με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, σε σφραγισμένο φάκελο είτε 

αυτοπροσώπως στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας μας κατά τις εργάσιμες ημέρες (από 

09:00 πμ έως 15:00 μμ) είτε ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, στην ακόλουθη 

διεύθυνση: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ, Ελ. 

Βενιζέλου 57, Τ.Κ. 10564 – Αθήνα (3ος όροφος), απευθύνοντάς την στο Τμήμα 

Προμηθειών, με την αναφορά ότι πρόκειται για προσφορά για την Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με αρ.πρωτ.: ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ΠΡΟΜ/12668/03.06.2024.  

 

Καταληκτική ημερομηνία: 11 Ιουνίου 2024 

Άνοιγμα Προσφορών: 14    Ιουνίου  2024  

 

Tο εμπρόθεσμο των προσφορών κρίνεται με βάση την ημερομηνία πρωτοκόλλησης 

ή ταχυδρόμησης που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή 

του επισυνάπτεται στην οικονομική προσφορά των υποψηφίων. Συστήνεται η χρήση 

υπηρεσίας με δυνατότητα παρακολούθησης της πορείας της αποστολής. 

 
Η προσφορά θα υπογράφεται από τον ίδιο τον προσφέροντα ή από το νόμιμο 

εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα και θα αναφέρει ότι είναι σύμφωνη με τις 

Τεχνικές Προδιαγραφές [ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι].  

 

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού των παρ. 1 και 2 του αρ. 

73 του ν. 4412/2016, παρακαλούμε η οικονομική προσφορά να συνοδεύεται από τα 

παρακάτω δικαιολογητικά: 

 
α) Απόσπασμα ποινικού μητρώου 

Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) τα φυσικά πρόσωπα, ββ) τους διαχειριστές εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και 

προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), γγ) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και την 

ολομέλεια του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) Ανωνύμων Εταιρειών (Α.Ε.), δδ) τα μέλη 

του Δ.Σ. συνεταιρισμών. Εναλλακτικά, ως απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων 

αποκλεισμού της παρ.1 του αρ.73 του ν.4412/2016, δύναται να υποβληθεί Υπεύθυνη 

Δήλωση, η οποία θα πρέπει να αναφέρει τα εξής: «Δεν υπάρχει σε βάρος μου 

αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για λόγους που προβλέπονται στην παρ.1 του 

αρ.73 του ν.4412/2016» (αφορά φυσικό πρόσωπο) ή «Δεν υπάρχει σε βάρος του 

συνόλου των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή 

εποπτικού οργάνου ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου 





αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για λόγους που προβλέπονται στην παρ.1 του 

αρ.73 του ν.4412/2016» (αφορά νομικό πρόσωπο). 

 

β) Φορολογική ενημερότητα (για κάθε νόμιμη χρήση) 

 

γ) Ασφαλιστική ενημερότητα (παρ.2 και 4 του αρ.73 του ν.4412/2016 για συμμετοχή 

σε διαγωνισμό) 

Διευκρινίζεται ότι το πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας αφορά: α) τους 

φορείς κύριας και επικουρικής ασφάλισης, β) όλους τους 

εργαζομένους/απασχολούμενους της επιχείρησης ανεξαρτήτως καθεστώτος 

εργασίας και ασφάλισης. Σε περίπτωση ατομικών επιχειρήσεων, αφορά όσους είναι 

ασφαλισμένοι ως εργοδότες ή ελεύθεροι επαγγελματίες. Σε περίπτωση εταιρειών, 

αφορά την ίδια την εταιρεία και όχι τα φυσικά πρόσωπα που τη διοικούν ή 

εκπροσωπούν, εκτός αν υφίσταται εργασιακή σχέση με την εταιρεία. 

 

δ) Δικαιολογητικά σύστασης και ισχύουσας εκπροσώπησης του υποψήφιου 

αναδόχου (πιστοποιητικό περί εγγραφής και εκπροσώπησης στο Γ.Ε.ΜΗ., ισχύον 

καταστατικό κ.λπ.) 

 
ε) Υπεύθυνη Δήλωση περί μη επιβολής σε βάρος του υποψήφιου αναδόχου της 

κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού σύμφωνα με το άρ.74 του ν.4412/2016. 

 

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

                             

ΗΛΙΑΣ ΠΑΤΣΑΡΟΥΧΑΣ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ: 

(Ι) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
(IΙ) ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
  





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

Στο χώρο της ΚΥ καθώς και  του υπογείου των εργαστηρίων των κτιρίων του ΟΔΑΠ 

στο Ρέντη παρατηρείται συστηματικά η εμφάνιση ψύλλων, τρωκτικών  και άλλων 

εντόμων που κρίνονται 

επικίνδυνα για τη εργασία των υπαλλήλων που εισέρχονται σε αυτόν. Για τη 

διατήρηση ενός υγειούς περιβάλλοντος συστήνεται επανάληψη και μηνιαία 

συντήρηση απεντόμωσης-μυοκτονίας και απολύμανσης μετά την πρώτη εφαρμογή 

υπηρεσιών απεντόμωσης που πραγματοποιήθηκε σε δύο δόσεις κατά το μήνα Ιούλιο 

2023 (στα Εργαστήρια), που θα περιλαμβάνει τα κάτωθι: 

Εργαστήρια και αποθήκες του κτιρίου του ΟΔΑΠ στο Ρέντη: 

α) Μηνιαίος ψεκασμός και υδρονέφωση (με ηλεκτροστατικό FOGGER-εκνέφωση) 

για έρποντα, βαδιστικά και ψύλλους για συνολικό χρονικό διάστημα δέκα (10) 

μηνών. Συνολικά θα πραγματοποιηθούν έως 20 εφαρμογές ψεκασμού και 

υδρονέφωσης. 

β) Απεντόμωση: μηνιαία απεντόμωση στους κοινόχρηστους χώρους (διάδρομοι 

στο κλιμακοστάσιο) και σε γραφεία που βρίσκονται κοντά στην είσοδο, για 

συνολικό χρονικό διάστημα δέκα (10) μηνών. Συνολικά θα 

πραγματοποιηθούν 5 εφαρμογές απεντόμωσης, μυοκτονίας και 

απολύμανσης. 

Η συντήρηση απεντόμωσης-μυοκτονίας και απολύμανσης στους χώρους των 

εργαστηρίων κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να υπάρξει ένα πρόγραμμα 

συνεχούς καταπολέμησης των ψύλλων και να μην υπάρξει επανεμφάνισή τους όπως 

συνέβη την τρέχουσα περίοδο. 

Οι εφαρμογές απεντόμωσης/απολύμανσης/μυοκτονίας στους χώρους των 

εργαστηρίων του ΟΔΑΠ (Αθηνάς 10, Αγ. Ιωάννης Ρέντης) αφορούν τα εξής:  

1) .Στους χώρους εργασίας των εργαστηρίων (ισόγειο, 1ος , 2ος και 3ος όροφος 

καθώς και στους χώρους των κλιμακοστασίων και διαδρόμων που 

βρίσκονται σε κάθε όροφο (επιφάνεια ορόφων και ισογείου περίπου 

2.500 τ.μ.) συνίσταται απεντόμωση/απολύμανση για την καταπολέμηση 

των εντόμων, ερπόντων, βαδιστικών κλπ 





2) Στους χώρους του υπογείου των εργαστηρίων (600 τμ περίπου) 

συνίσταται απεντόμωση για την καταπολέμηση των εντόμων  με ιδιαίτερη 

έμφαση στην καταπολέμηση των ψύλλων και των προνυμφών με τη 

μέθοδο της ψυχρής εκνέφωσης/νεφελοποίησης (fogging) 

3) Σε όλους τους χώρους των εργαστηρίων (χώροι εργασίας και υπόγειο, 

περίπου 3.100 τ.μ.επιφάνεια) συνίσταται μυοκτονία με τοποθέτηση 

δολωματικών σταθμών-παγίδων σε ειδικά σημεία που να είναι συμβατοί 

με τα σύγχρονα πρότυπα ασφαλείας που τηρούνται στο χώρο των 

εφαρμογών. 

Ανάλογες εφαρμογές θα προγραμματιστούν και για την Κ.Υ. όπως προκύψουν μετά 

από σχετική αυτοψία. Συγκεκριμένα:  

Οι εφαρμογές απεντόμωσης/απολύμανσης/μυοκτονίας στους χώρους της ΚΥ του 

ΟΔΑΠ (Ελ. Βενιζέλου 57, (2ος, 3ος, 4ος και 5ος όροφος) αφορούν τα εξής: 

1.  Στους χώρους (αποθηκευτικούς κι εργασίας, 2ος, 3ος, 4ος και 5ος όροφος καθώς και 

στους χώρους των διαδρόμων που βρίσκονται σε κάθε όροφο:  Τ.Μ.:-  Β΄ όροφος 

352,25 – Γ΄ όροφος 1.300 - Δ΄ όροφος 361,93 – Ε΄ όροφος  62,61  Σύνολο  Τ.Μ: 

2.076,79 , συνίσταται απεντόμωση/απολύμανση και μυοκτονία για την 

καταπολέμηση των εντόμων, ερπόντων, βαδιστικών κλπ. 

2. Σε όλους τους χώρους (εργασίας και αποθηκευτικούς) περίπου 2.076 τ.μ. 

επιφάνεια συνίσταται μυοκτονία με τοποθέτηση δολωματικών σταθμών-

παγίδων σε ειδικά σημεία που να είναι συμβατοί με τα σύγχρονα πρότυπα 

ασφαλείας που τηρούνται στο χώρο των εφαρμογών. 

3. Στους χώρους (αποθηκευτικούς κι εργασίας) (2.076 τμ περίπου) συνίσταται 

απεντόμωση για την καταπολέμηση των εντόμων  με ιδιαίτερη έμφαση στην 

καταπολέμηση των ψύλλων και των προνυμφών με τη μέθοδο της ψυχρής 

εκνέφωσης/νεφελοποίησης (fogging). 

Το συνολικό κόστος τόσο για την ΚΥ (2ος, 3ος, 4ος, 5ος ορ.) όσο και στους χώρους των 

εργαστηρίων του ΟΔΑΠ (Αθηνάς 10, Αγ. Ιωάννης Ρέντης)  θα ανέλθει σε ποσό 6.500 

€ πλέον ΦΠΑ, ήτοι 8.060,00 € και θα βαρύνει τις πιστώσεις των ετών 2024 κατά 80% 

και 2025 κατά 20%. 





Οι εφαρμογές πρέπει να είναι σύμφωνες με τους κανονισμούς της Ε.Ε. με τις αρχές 

του I.P.M. (Integrated Pest Management) και του G.H.P. (Ορθής Υγιεινής Πρακτικής) 

και να υποστηρίζονται με σύστημα διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2015. Να 

παρέχεται έκδοση πιστοποιητικού για τα σκευάσματα, σύμφωνα με την σχετική 

νομοθεσία για τα φάρμακα της Ελληνικής Δημοκρατίας που συνάδουν με τους 

κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα οποία είναι εγκεκριμένα από το Υπουργείο 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων (ΥΠ.Α.Α.Τ.), τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων 

(Ε.Ο.Φ.) και το Γενικό Χημείο του Κράτους. Όλα τα σκευάσματα-φάρμακα να 

συνοδεύονται από τα δελτία δεδομένων ασφαλείας (MSDS, material safety data 

sheets) των προϊόντων των παρασκευαστριών εταιρειών στην Ελληνική γλώσσα και 

να ακολουθείται ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός (ΕΚ) 852/2004, σύμφωνα με τον οποίο οι 

εργασίες απολυμάνσεων, απεντομώσεων, μυοκτονιών κ.α. απαιτούν επιστημονική 

παρακολούθηση, καταγραφή και κωδικοποίηση και να τηρούνται οι κείμενες 

διατάξεις σχετικά με την ασφάλεια των εργαζομένων λαμβάνοντας όλα τα 

απαραίτητα μέτρα αυτοπροστασίας, πρόληψης και υγιεινής. 

Οι εργασίες θα πραγματοποιούνται μετά από συνεννόηση με το Τμήμα Διαχείρισης 

Υλικού της Διεύθυνσης Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας 

Τόπος εκτέλεσης υπηρεσίας:  

1). Κεντρική Υπηρεσία Ελ. Βενιζέλου 57, 10564 Αθήνα 

2).Αποθήκη του ΟΔΑΠ, οδός Αθηνάς 10, Τ.Κ. 18233 Αγ. Ιωάννης Ρέντης  

 
Χρόνος εκτέλεσης υπηρεσίας:  

Η εκτέλεση της υπηρεσίας θα πραγματοποιηθεί σε διάστημα δέκα (10) μηνών από 

την ημερομηνία κοινοποίησης της Απόφασης Ανάθεσης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ - ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

  ΠΡΟΣ τον Οργανισμό Διαχείρισης & 

Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων 

  ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Λαμβάνοντας υπόψη την υπηρεσία απεντόμωσης-μυοκτονίας και απολύμανσης  

Όλων Των χώρων και γραφείων της ΚΥ και των  αποθηκών του κτιρίου του ΟΔΑΠ στον 

Άγ. Ιωάννη Ρέντη, Αθήνα, προσφέρω την ακόλουθη τιμή: 

 

Υπηρεσία Κόστος  
(χωρίς ΦΠΑ) 

ΦΠΑ  
24% 

Συνολικό 
κόστος  

(με ΦΠΑ 24%) 

Υπηρεσία συντήρησης 
απεντόμωσης -μυοκτονίας και 
απολύμανσης των αποθηκών του 
κτιρίου του ΟΔΑΠ στον Άγ. 
Ιωάννη Ρέντη, Αθήνα για χρονικό 
διάστημα 10 μηνών  

   

Υπηρεσία συντήρησης 
απεντόμωσης -μυοκτονίας και 
απολύμανσης όλων  των ορόφων  
του κτιρίου της ΚΥ  του ΟΔΑΠ για 
χρονικό διάστημα 10 μηνών 

   

Συνολικό κόστος με ΦΠΑ 
ολογράφως:  

 

 

1) Απαγορεύεται η αναπροσαρμογή τιμής της υπηρεσίας.  

2) Αντιπροσφορές δε γίνονται δεκτές.  

3) Ο Ανάδοχος επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση 

υπέρ Νομικών Προσώπων, Ανεξάρτητων Αρχών ή άλλων Οργανισμών που κατά 

νόμο τον βαρύνει. 

4) Στις τιμές θα αναγράφονται έως δύο δεκαδικά ψηφία.  

5) Στις τιμές συμπεριλαμβάνονται όλα τα κόστη (υλικά κ.λπ.). 

 
Ημερομηνία     Υπογραφή – Σφραγίδα 

 

 

 

 




